當我們一起走過

在我們的一生中,常常會有許多貴人的幫助,讓我們可以平安快樂的成長, 長, 日得到許多知識,現在, 我想好好的感謝他們。

當我和老師一起走過學校裡的生活時,我們彷彿在積雲上面,有時候生活感到快樂輕鬆,有時候卻像是在暴風雨中一樣不安。老師也會不斷鼓勵我,讓我就像是一塊海綿一樣,不斷吸收新的經驗,例如讓我挑戰急行跳遠:那時,我不斷跟老師練習,量好我站的位置跟起跳板之間的距離,雖然有時會跌倒,撞到脊椎或膝蓋,但是,在老師的鼓勵下,我成功得到跳遠比賽第一名;現在,我會一直參加演說比賽,都要感謝導師,因為他鼓勵我,讓我參加演說比賽,並開始訓練我,讓我有了很深的底子,這也才讓我成功成為校隊,所以我很感謝老師對我的照顧,讓我可以繼續往太陽光的方向成長。

當我跟鋼琴老師走過學鋼琴的路,我們彷彿手裡都握著一顆不定時炸彈,隨時會爆炸,讓我喪失信心,沒辦法繼續學習,但是,老師卻會不斷鼓勵我,讓我可以重新站起來,在教我小奏鳴曲時,由於曲子很長,很難背,老師偶爾也會擔心的問我會不會累,老師還為了教我而在課前做了很多準備甚至連晚上都很晚睡,讓我很感動,現在,我能參加各種比賽並獲得佳績都要歸功於老師,如果沒有她,我可能就不會鋼琴,也沒半法靠著它到處表演,帶給大家快樂。

當我跟家人走過家庭生活的路,我彷彿是在寒冷的冬天裡,蓋著厚厚的棉花,非常溫暖、舒服,因為,家人常常為我而犧牲許多時間,像媽媽就為了我辭去工作,陪我讀書,還要教我許多事情:小學二年級時,我們在學習跳健康操,由於我看不到,所以沒辦法看著電腦跳,只得靠媽媽在家時努力帶著我一個動作一個動作練習,連假日時,她和我還是得留在家加強練習,我想放棄時,她就不斷鼓勵我,讓我很感動,我也就繼續堅持下去了;後來,我又開始學習寫名字,媽媽找來許多立體的字,讓我摸自己的名字字形是怎麼樣,我雖然摸不懂,媽媽還是很有耐心地教我,讓我開始對字形有了了解,後來還帶著我一筆一筆的寫,終於,我成功了,我實在是又高興又感動。

我感謝所有老師,我知道老師的偉大,讓我們可以吸收知識,帶領我們走向陽光;我感謝鋼琴老師,是她讓我可以用鋼琴來抒發情緒,並參加許多表演和比賽,獲得佳績;我感謝我的家人,他們陪伴我度過許多困難,教我許多事情,還犧牲許多時間,這些貴人陪伴我走過了困難的路程,我非常感謝他們,以後我一定要好好回報他們的。